

我们一起走过

【城市感动】

14年骑着摩托车追寻,他仍没找到自己的儿子。郭刚堂始终不抛弃、不放弃,只为了自己的承诺。在寻子过程中,他还帮助多名儿童回家。

一位不屈的父亲 一直不断的寻找

本报记者 凌文秀



2011年6月21日 第一版·关注·社会·寻子

C04 今日聊城 关注

郭刚堂:12年踏破“铁骑”为寻子

帮7个孩子找到家,但自己的孩子仍无音信

丈夫郭刚堂 妻子张文革

【新闻回放】
寻子之路仍在继续

郭刚堂14年脚步不停地寻找儿子,他的故事感动了很多人。2009年11月20日,在采访时,郭刚堂说:“你现在过来采访吧,我明天还要出门。公安局有一个关于我儿子的线索我要去临沂看看。不知道几天才能回来。”11月23日,本报刊登了《郭刚堂:12年踏破“铁骑”为寻子》,报道细腻地展示了这位父亲的经历和内心。

郭刚堂:12年踏破“铁骑”为寻子

妻子张文革见人就磕头

【新闻回放】
差四个省跑遍全国

2009年11月23日,本报刊登了《郭刚堂:12年踏破“铁骑”为寻子》,讲述一位普通父亲深沉的爱。

2009年11月20日中午,在聊城市开发区李太屯村村口见到了这位多年如一日执着寻子的父亲郭刚堂。此时,郭刚堂同村的很多人已经在市区的现代化小区买房,但他仍住在那间破旧的小院儿里。媒体报道也是寻回儿子的希望……无数的细节都是那么感人。郭刚堂为了寻子,在大山中迷过路、出过车祸、没钱乞讨,受过人贩子的威胁、还被当成成人贩子抓起来过……提起这些,他眼中透露的还是坚强。一说到儿子,郭刚堂夫妇才会泪流不止。他们见不得流浪儿和乞讨孩子,尤其看到肢残的乞讨的孩子,夫妇俩会联想到自己的孩子,好几天寝食难安。在采访过程中也看到了郭刚堂的无奈:他一方面期待通过媒体报道帮助找到孩子,一方面又不希望媒体大篇幅报道他帮别人找孩子的事实,他担心被人贩子视作仇敌;他痛斥那些把孩子作为商品的人贩子,更痛恨那些把孩子塑造成乞讨道具的人。郭刚堂说无论是将孩子作为“商品”还是“道具”,这都是部分人人性的泯灭、良知的丧失。

郭刚堂说了很多打拐、寻找丢失孩子的方法。比如,他建议公安局为来历不明的孩子全部建DNA库,以备他们的父母寻找,他希望人人见到流浪、乞讨的未成年人拍下照片,把这些信息发到网上,让他们的亲人可以看到他们。虽然知道自己的方式不一定正确,但是他相信做了总比不做强。

如今,记者再次联系他,身在济南的郭刚堂说:“我还在找儿子。”

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 全球鹰品牌事业部 | 400-886-9888 | www.geely.com



自由舰突破50万辆 称霸1.3L

“分期购车,贷动梦想”最低7800元起,真正实现零手续费、零利率、零担保,一小时批贷,三天提车

D造传奇省者为王 远景D-CVVT节油挑战赛火热报名中。

远景天窗导航版 震撼上市

按揭购远景,0利息,0手续费



自由舰全系 33800 元起

远景全系 51800 元起

自由舰

科技 实用 品质

- 突破50万辆 称霸1.3L
- 2007-2010连续四年蝉联1.3L销量冠军
- 销量就是硬道理,买车还是自由舰

远景

超越远景 唯有远景

- CVVT亚洲方程式赛车专用发动机
- ETC电子油门 • 1.5L节油王
- 电动天窗 • 三维立体导航

经销商

聊城市鲁翔汽车销售有限公司

电话: 0635-8316600

地址: 聊城市建设路东首一号

茌平金达: 4289118

莘县吉瑞: 7986007

东阿华通: 3275777

高唐荣兴: 3981555

冠县顺达: 5287118

临清鲁翔: 5168999

阳谷通达: 6391111